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6. (a) Elipse {b) Elipse (c) Hipérbole (d) Hipérbole
(e) Circulo {f) Pardbola (g) Pardbola (h) Pardbola

(i) Pardbola {j) Circulo

7. (a) 9x + 4y =36, elipse (b) * — 16y = 16. hipérbole
(¢) ¥ = 8x', pardbola @) x?+y? =16, circulo
(e) 18y — 12x"* = 419, hipérbole (f) ¥ =—1x" pardbola

8. (a) Hipérbole; equagdes possiveis sio 3x7 — 2y + 8 =10, —2x* +3y? +8=0
(b) Elipse; equagdes possiveis sio 2 +3y7 =93+ 7y =9
(¢) Hipérbole; cquacdes possiveis sdo 4x” — y? =3,4y7 —x? =3
9, 2x" + y"* = 6,clipse 10, 13y —4x"* =81, hipérbole 11, 2x"* — 3y"? = 24, hipérbole
12. 627 +1 15"’2 = 66, elipse 13. 4}-‘”2 —x"* =0, hipérbole 14, /29x" - 3y" = 0, parabola

15. (a) Duas retas que se cortam, y=xey=-x  (b) Ndo hd grifico.  (¢) O grifico € o dnico ponto (0, 0).  (d) O gréificoéaretay=x

(e) O grifico consiste de duas retas paralclas.ix + i)' =42 . () O grifico € o dnico ponto (1, 2).
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4. (a) Elipséide (b) Hiperboléide de uma folha (c) Hiperboldide de duas folhas (d) Cone eliptico
(e) Paraboldide eliptico (f) Paraboléide hiperbdlico (g) Esfera
5. (a) 9x'" +36y7 + 427 = 36, clipsdide (b) 6x7 +3y'" — 22" = 18, hiperboldide de uma folha
(e) 3x7 — 3y — 2% = 3, hiperboldide de duas folhas  (d) 4x? +9y? — 22 =0, cone eliptico
(e) x4+ 16y — 162" = 0, parabolGide eliptico (f) 7x — 3y 4 2’ = 0, paraboléide hiperbélico
(@) 7 +y2 427 =25 esfera
6. (a) 25x% =3y — 507" — 150 = 0, hiperboldide de duas folhas (b) 2x7 +2y” + 827 — 5 =0, elipséide
(c) x4+ 4}"1 = 362" = 0, paraboldide eliptico (d) x* —y? 42 =0, paraboldide hiperbélico
7. x4 y"* — 22", hiperboldide de duas folhas 8. x4y 422" = 4, clipséide

9. x" —y" 4z = 0, paraboldide hiperbélico

10, 6x"% 4 3y — 827" = 0, paraboléide eliptico
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1. Multiplicagtes: mpn; adighes: mp (n = 1)

2. Multiplicagdes: (k — 1) »*; adiges: (k— 1) (n* —n?)

3. n=>5 n=10 n =100 n = 1000
Resolver Ax = b por eliminagiio de +: 50| +: 375 | +: 383250 | +: 333.832.500
Gauss—Jordan ®: 65 | x: 430 | x: 343300 | x: 334.333.000
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n=5 n=10 n =100 n=1000

Tempo de Tempo de Tempo de Tempo de
Execugiio Execugio Execugiio Execugiio
(segundos) (scgundos) (segundos) (segundos)

Resolver Ax =D por eliminacdo de 155%10°% | 1,05%10° 0,878 836
Gauss—Jordan

Resolver Ax = b por eliminagio gaussiana 155x107% | L05x 1077 0,878 836
Encontrar A™ por redugio de [A|[f]a [/]A7"]| 2.84x107% | 2.41x 1073 249 2499
Resolver Ax = b como x = A™'b 350x 107" | 2,65x1077 2,52 2502
Encontrar det(A) através de redugdio por linhas| 1,03 10°* | 821 x107* 0,831 833
Resolver Ax = b pela regra de Cramer 6,18%10°% | 903x107% 839 834 % 10%




